

Rétsági Kistérségi Egészségfejlesztő Központ
Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft.
Balogh Péter ügyvezető

Rétság Város Önkormányzat
Mezőfi Zoltán polgármester

Tárgy : Tájékoztatás a TIOP-2.1.2 „Kistérségi Járóbeteg – szakellátó központok kialakítása és fejlesztése” pályázat keretein belül, a rendelő megvalósításának és a működtetés előkészítésének helyzetéről

A tárggyal kapcsolatosan az alábbi tájékoztatást adjuk:

A 2010.12.10-i beszámolómban jeleztem, hogy a projekt december 30-ra előírt pénzügyi zárása előtt összetorlódtak a finanszírozási nehézségek, mivel mintegy 160 millió forintos eszközbeszerzési szám-lát kellett eddig a határidőig kifizetni. Előkészítettük a likviditási hitel felvételét, de ennek nagysága a Közreműködő Szervezettől várt 103 millió forintos kifizetési kérelmünk beérkezésétől függően vagy a hiányzó 57 millió vagy a teljes 160 millió forint rendezésétől függött.

December 17-én megérkezett a Támogató Szervezet válasza a korábbi - hitelfelvétellel kapcsolatos- jelzőlog bejegyzési kérelmünkre vonatkozóan. Ebben a levelében ugyan nem járult hozzá a jelzőlog bejegyzéséhez, azonban lehetőséget adott számunkra a szállítói finanszírozás igénybevételére, vagyis arra, hogy a Támogató közvetlenül fizeti ki a szállítókat és így a likviditási hitel felvételére nincs szükség. A szállítói finanszírozás igénybevételéhez előírta a Támogatási Szerződés idevonatkozó módosítását.

Szerződésmódosítási kérelmünkben nem csak a szállítói finanszírozást igényeltük, hanem az ehhez szükséges szállítási közbeszerzési szerződéseink módosítása miatt a pénzügyi zárás határidejének 2011. február 15-ig történő meghosszabbítását is.

Projekthosszabbítási kérelmünket Támogató megvizsgálta és engedélyt adott a projekt meghosszabbítására az alábbiak szerint:

Pénzügyi kifizetés: 2011. február 15.

Záró PEJ és záró kifizetési igénylés benyújtása: 2011. március 17. (pénzügyi kifizetés+30 nap)

A projekthosszabbítás tényleges hatálybalépéséhez szerződésmódosítás szükséges, jelenleg ez folyamatban van.

Kedvezően alakult a továbbiakban az is, hogy december 21-én beérkezett számlánkra a kifizetési kérelmünkre várt pénzügyösszeg, így a szállítói számlák nagyobb részét azonnal kifizetve a szállítói finanszírozást már csak az 57 milliós számlákkal kapcsolatban szükséges bonyolítani

A projekt hosszabbítás időtartama alatt a szükséges közreműködők (projekt menedzser, Közbeszerzési Szakértő, jogi tanácsadó) költsége ugyan növeli kiadásainkat, azonban ez nem éri el az így elmaradó likviditási hitel felvétel betervezett kamatköltségeit, vagyis a korábban itt jelzett költségekhez képest megtakarítás jelentkezik.

A működési költségekkel kapcsolatban ismételtelen jelezzük, hogy az Önkormányzat az erre vállalt fedezetet mind ezideig nem biztosította, ezért a halaszthatatlan működési kiadásokat jelenleg a projekt költségekre kapott összeg átmeneti átcsoportosításával oldjuk meg.

Jelezzük továbbá azt is, hogy a projekt zárásáig változatlan feladatkörben a beruházással kapcsolatos zárási és elszámolási ügyvezetési feladatokat továbbra is el kell látni, a munkáltatói és egészségügyi szakmai, működtetési feladatokat végző intézményvezető-ügyvezető mellett.

Összefoglaló a rétsági Járóbeteg-szakellátó szakmai előkészítő munkáiról:

1. Humán erőforrás biztosítása:

Az elmúlt időszakban a második körös meghallgatások a szakdolgozókkal megtörténtek, az alkalmasnak ítélt személyekkel az előszerződés megkötése megtörtént. A végleges szerződések megkötését 2011. február hónapban tervezzük.

Az orvosok toborzása a működési engedélyhez szükséges mértékben megtörtént, bár néhány szakrendelés illetve a nappali kórház esetében még nincs előre lépés.

Ezek a területek:

Kardiológia 5 óra
Ortopédia 4 óra
Belgyógyászat 8 óra
Fül orr gége 6 óra
Reumatológia 9 óra

További bizonytalanság még a Neurológia kérdése, ahol a vállalható óradíj dupláját kérné (6000 Ft/óra) a szakorvos.

2. Tárgyi feltételek:

Projekt keretén belül beszerezhető eszközök leszállítása néhány kézi műszer kivételével megtörtént, a minimum feltételekhez képest minimális eltérés várható.

A támogatási szerződés nem tartalmazta az otthoni szakápoláshoz szükséges növértáska, továbbá néhány kiegészítő berendezési tárgy, mint például WC papírtartók, törölközőtartók, kapaszkodók, zuhanyfüggöny, szúnyogháló beszerzését, továbbá a működéshez szükség lesz még, textíliára illetve a dolgozók számára védő és munkaruha biztosítására. Ezek költségei a működés megkezdése előtt várhatóan 2011. Február közepén jelentkeznek. Ekkor kell beszerezni az induláshoz szükséges fogyóanyag készletet is (gyógyszer, kötszer, vegyszer, takarítóeszköz).

3. Struktúra:

Telefonvonal kiépítése és a központ telepítése megtörtént. 2011. Január 17.-én várhatóan megkötésre kerül a szolgáltatói szerződés is. Ezután az épület készen áll az alapellátás fogadására, a szakellátás ellátásához szükséges gazdasági és medikai szoftver a telefonvonallal együtt kerül aktiválásra.

4. Működési engedély, OEP szerződés:

Az ANTSZ működési engedély 2010. December 27.-i dátummal kiadásra került, 2011. Január 06.-án jogerőssé vált. Jelenleg a területi ellátási kötelezettség iránti kérelmünket az Országos Tisztiorvosi Hivatalnak 2011. Január 10.-én megküldtük, jelenleg elbírálás alatt van.

Az érvényes területi ellátási kötelezettség megszerzése után várhatóan 2011. február elején (2011. február 5.-ig közigazgatási határidő) beadjuk kérelmünket a finanszírozási szerződés megkötésére. Amennyiben a területi ellátási kötelezettség késése miatt 2011. február 5.-i határidőt nem tudjuk tartani, úgy az indulásra 2011. Április 01.-től lesz lehetőségünk.

5. Egyéb működési vonatkozások:

Jelenleg megkötött szerződéssel rendelkezünk, a tűzjelző rendszer és lift karbantartására, valamint teljes körű biztosítással, ezek aktiválása 2011. március 01.-i hatállyal történik. A fűtés és légtechnikai karbantartás megkötése jelenleg folyamatban van, költségeit tekintve ez lesz a legnagyobb, mint egy évi 2, 4 Millió Ft. Ennek első részlete 2011. április közepén jelentkezik.

További feladat még a kommunális hulladék elszállítási szerződés megkötése.

Tekintettel arra, hogy az alkalmazni kívánt dolgozók felvételével kapcsolatos eljárást, rövidesen el kell indítani, szükségesnek tartjuk az Önkormányzat garancia vállalását a működési költségek kiemelten a személyi jellegű kiadások vonatkozásában.

Rétság, 2011. január 14.

Balogh Péter
ügyvezető igazgató

Bugarszki Miklós
intézményvezető Igazgató